Mairie de Fontaine-la-Mallet B.P. n° 53 76290 FONTAINE-LA-MALLEZ Téléphone : 02 35 55 97 45 Télécopie : 02 35 55 07 88

Croix de guerre étoile de vermel

Atelier « JEUX D'OPPOSITION »

« Sans Force ni Colère, la Vraie Force est de Maîtriser sa Colère »

Fiche d'inscription



Retour du formulaire en Mairie dûment complété et signé pour le vendredi 18 août 2023 au plus tard.



Madame, Monsieur,

Nous proposons un nouvel atelier « JEUX D'OPPOSITION » pour la rentrée scolaire de Septembre 2023. 1 session sera mise en place pour l'atelier « JEUX D'OPPOSITION » : le lundi midi de 12 h 00 à 13 h 00 (coût pris en charge par la commune de Fontaine-la-Mallet).

Des groupes de 8 enfants seront formés ; l'activité se déroulera par cycles, chaque cycle correspondant à une période scolaire comprise entre les différentes périodes de congés scolaires.

<u>RAPPELS</u>: inscription à l'atelier avec l'aval de l'enfant – tenue de sport souhaitée – tout manque de respect envers les animateurs sera sanctionné par l'exclusion de l'enfant de tous les ateliers pour l'année scolaire 2023/2024.

Á cet effet, nous vous demandons de bien vouloir compléter et signer la présente fiche d'inscription.

NOM: Prénom:	
est intéressé(e) par l'atelier « JEUX D'OPPOSITION »	sauf ne mange
	pas à la cantine
n'est pas intéressé(e) par l'atelier « JEUX D'OPPOSITION »	
Date et signature :	

La Municipalité vous remercie très cordialement pour votre réponse.